

要 闻 简 报

市规划委员会 2021 年度第一次执行主任会议召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 张永强 丁晓飞）5月8日，市规划委员会2021年度第一次执行主任会议召开，市领导韩春晓、郑华永、张志伟、张振伟、陈振军出席会议。

全市棚户区改造工作领导小组4月份例会召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）5月8日，全市棚户区改造工作领导小组4月份例会召开。会议听取了各棚改指挥部4月份工作开展情况，旨在推动各棚改项目稳步向前、按期完成年度目标任务。市领导杜占广、郑华永、魏俊涛出席会议。

平顶山市中院相关领导到我市法院调研

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 杨松播）5月8日，平顶山市中院相关领导到我市法院调研指导政法队伍教育整顿查纠整改、信息化建设、诉讼服务、“六专四室”建设等工作开展情况。我院法院院长杨长坡陪同。

市法院召开政法队伍教育整顿查纠整改环节工作推进会

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 杨松播）5月8日，市法院召开政法队伍教育整顿查纠整改环节推进会，传达了平顶山市政法队伍教育整顿查纠整改环节工作推进会精神。市法院院长杨长坡出席会议。

巡察整改“三张牌” 侧崆庄里“浑身靓”

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 梁亚波）走进5月的侧崆庄村，映入眼帘的是竞相绽放的月季花，干净整洁的大街小巷，村民们在集体经济侧崆山庄辛勤劳作，几位老人在游园内健身聊天，处处洋溢着和谐宜居的幸福生活景象。

“看起来啥事有人管就会变好，巡察整改弄得可不赖。”目睹了村子发生的喜人变化，村民们津津乐道。一年前的侧崆庄村，还只是温泉镇的一个“较落后村庄”，党建工作乏力，村级集体经济薄弱，村内环境脏乱差，整体工作排名不靠前，群众对此意见很大。

2020年4月，汝州市委第二十巡察组进驻温泉镇对侧崆庄村开展巡察。巡察中

发现侧崆庄村存在党建资料不完善、支部党员大会和党小组会议记录不全、“四议两公开”执行不到位等问题。

巡察组帮助侧崆庄村制定切合实际的整改措施，侧崆庄也认真分析原因，细致做好资料整理归档工作，进一步明确了各党小组负责人，监督各党小组切实发挥其连接党支部和党员之间的桥梁和纽带作用，常态化组织党员开展学习活动；深入学习“四议两公开”，掌握工作方法，贯彻落实重大事项决策公开，切实让基层民主深入人心。

“有点小事不知道你们管不管，俺村游园内的公厕很脏，平时锻炼后去个厕所都十分不方便。”一名村民向巡察组反映了上述问题后，巡察组迅速将此问题反馈给村

里。侧崆庄村高度重视，对游园公厕卫生进行全面清理，并明确专人负责管理。同时，村“两委”举一反三，以点带面，对全村人居环境死角进行全方位提升，消除卫生死角，并建立了常态化保洁机制，确保村内环境实现干净、整洁、有序、美观。

“侧崆庄村集体经济有一定的基础，种植的吊秧西瓜、水果玉米、巫山脆李等都很有特色，但是村集体经济收入却很少，这肯定存在有问题。”通过查阅资料、座谈走访，巡察组发现了其中的原因：侧崆庄村集体经济管理方法陈旧、宣传不到位，瓜果成熟后没有销路。

找到问题后，巡察组对症下药，一方面与镇里对接，聘请专业技术人员对集体经

济生产、管理、销售等方面的培训和协助，改善集体经济智力短缺情况；另一方面与市商务局、市融媒体中心对接，组织开展“线上线下”营销活动，很快打开了市场销路，通过“线上”营销使产品远销北京、江苏、浙江等地，通过“线下”销售，与商场、超市等对接联系，实现产销精准对接，并邀请市融媒体中心进行宣传报道，提高知名度，发展入园采摘的营销方式。

市委巡察整改巧打“三张牌”，侧崆庄村从“面子”到“里子”大变身，党建工作有声有色，村内环境焕然一新，村集体经济初见成效。侧崆庄先后被评为平顶山市2020年度“十大美丽乡村”、温泉镇2020年度“优秀村”。

本周有雨还有干热风 小麦灌浆期切防倒伏

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤 通讯员 邢奇峰）5月9日，记者从市气象局获悉，据近期大气环流形势分析，预计本周内，多阵雨或雷阵雨天气，周一和周末有较大的偏北风。周极端最高气温29度左右。具体预报如下：11日（周二）阵雨或雷阵雨转多云，气温20~16℃。12日（周三）多云，气温29~17℃。13日（周四）多云转阴天有阵雨或雷阵雨，气温28~20℃。14日（周五）阴天有阵雨或雷阵雨，气温25~21℃。15日（周六）阴天有阵雨或雷阵雨，偏北风4-5级，气温26~19℃。16日（周日）多云到晴天，偏北风4级左右，气温29~17℃。

据5月10日8时自动土壤水分监测资料，我市作物地段土壤水分监测站中，土层平均相对湿度在70%以上，总体墒情适宜。

根据以上天气趋势预报，提出以下生产建议供参考：本周多阵雨或雷阵雨天气，充足的降水有利于小麦充分灌浆，但田间湿度较大易导致病虫害蔓延，各地应继续做好病虫害的防治工作；周一和周末有较大的偏北风，雨后大风天气小麦倒伏风险较高，各地应积极做好雷雨、大风等强对流天气的防范工作；由于本周大风天气且气温较高，土壤墒情较差，需要防范干热风带来的不利影响；做好春播作物的田间管理工作，根据天气情况适时喷药、除草、施肥，促进春播作物苗期生长。

市住房保障管理中心

加强公租房小区物业管理

本报讯（融媒体中心通讯员 郭艳霞）公共租赁住房是为新就业、外来务工人员等中低收入家庭提供住房保障的过渡性住房，但目前存在环境差、秩序乱、物业管理服务不到位等现象。近期，为加强公租房小区物业管理，提升公租房小区租户居住满意度，市住房保障管理中心出台《公共租赁住房小区物业考核办法》（以下简称《办法》）。

该《办法》对公共租赁住房小区考核标准进行了细化，考核内容涵盖基础管理、服务合同管理、消防、治安等综合治理等各个方面，同时实行动态管理，采取周动态检查、月度评分、季度排名、年度综合考评相结合的方式，对我市辖区内的公租房小区物业管理服务公司实行奖优惩后综合排名。

这一措施的实施将促使公共租赁住房小区物业管理服务公司加强物业管理力度和责任意识，全面落实服务合同，提升管理水平，为租户提供质价相符的物业管理服务，在改善卫生、环境、秩序的同时，也为我市公共租赁住房示范小区的创建奠定坚实的基础。

“劳动者风采”系列报道之一

张园园：用心育人 奉献光热



“她每天都会带着笔记本，能想象出来，上面一定记录了她一天要完成的工作事项和会议要点。每次看到她，都是在工作状态，不停地忙碌着。”说起张园园，市一高高三年级2117班学生李路言这样评价道。

“她虽然是部长，但她很谦虚，和同学们相处得很融洽，和她交流感觉像朋友一样。”2117班学生刘一帆告诉记者，每天早读的时候，张园园老师就已经在教室外的走廊里站着了；每天晚上同学们都躺下休息时，张园园还在宿舍里挨个查寝。“张老师经常在学校，只要我们不过星期天，她好像都没离开过学校。”

张园园是市一高的一名化学老师，2006年到市一高任教至今，已经有15年的教学经验。她从一般任课老师一路走来，现任高三卓越部部长，同时还担任2117班班主任。

立足三尺讲台 用心教书育人

“我也是两个孩子的妈妈，别人把孩子交给我们，我们就要用心去对待他们。”张园园时刻用“三心”去对待工作，她总说：对自己拥有一颗平常心，对学生拥有一颗责任心，

对工作拥有一颗事业心。2013年的7月，儿子才两个月，面对学校领导的信任与嘱托，张园园排除困难按要求上岗。她深信：师以爱子之心爱人，弟子以孝亲之心尊师。

别人都说，毕业班的工作繁重：课节多，考试多，作业多，培优多……自2010年起，张园园连续担任毕业班的化学教学工作，认真负责，做到既教书又育人。她注重师生的互动配合，利用课堂上的互动效应，引导启发学生，促进了学生对知识的掌握，收到了较好的效果。2014年，她所教的学生王彦行被北京大学医学部录取。

张园园说：“工作中，不耕耘就不会有收获，十分的耕耘并不一定有十分的收获。但是最重要的是先去耕耘，因为人生的季节不等人。作为教师，保持职业青春常在的秘密只有一条，那就是终身学习、不断进取。”

提高自身素质 奉献青春年华

张园园平时不断提高自己的业务水平，利用学校组织的各种讲座、学校内部优秀老师的分享、学科组内老师的交流碰撞，改进教学，并因材施教，充分发挥学生的主观能动性，得到了同事和学生的一致好评。

“虽然我现在在管理岗位，但是我不能拿管理工作为借口，而忽视教学的主业。”在日常工作中，张园园能够很好地协调教学工作和管理业务，她不仅把部里的各项工作管理得井井有条，她所教的化学课也一直在全校名列前茅。

高三的7月是炎热的，焦灼的，张园园总能收到一份份礼物，一句句问候，一次次探望，这得益于学生们对她的认可。“有一次，学生家长在给孩子送日用品的时候，还给我带了几贴面膜。家长说山上风大，皮肤比较干燥，让我平时多关心一下自己。我知道，她是看我平时太累了，不注意自己的外部形象。”张园园笑着告诉记者：“这是张园园对教育的心声。”

融媒体中心记者 宋乐义



图片新闻

近日，新207北段北美红枫发生叶枯病，市园林管理中心管养工人及时剪除病枝，积极防控。

刚鑫雨 石锐 摄

47名零星建筑垃圾清运车主身份公证

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）5月8日，市城管执法局组织召开原零星建筑垃圾清运车主信息公证会，对前期排查登记的47名原零星建筑垃圾清运车主信息进行公证。

据悉，为进一步规范零星建筑垃圾清运市场秩序，解决拖拉机、三（四）轮等农用车辆违规运输建筑垃圾和散装物料等问题。4月9日，市城管执法局联合各乡（镇）（街道）对城区范围内非法运输建筑垃圾和散装物料的拖拉机、三（四）轮等农用车辆及车主信息进行全面排查登记备案，首批登记备案名单于4月18日初步公示。

同时，为保障对此次活动不知情的原零星建筑垃圾清运车主的生计问题，市城管执法局放宽登记备案时限至5月7日结束。截至目前，共计登记备案原零星建筑垃圾清运车主信息47户。

为充分保障原零星建筑垃圾清运车主权利，维护公平公正的垃圾清运市场秩序，市城管执法局还邀请了市公证处对登记备案结果进行现场公证。

下一步，市城管执法局将以党史学习教育和党风廉政建设活动为契机，科学引导零星建筑垃圾清运车主使用新型清运车辆，规范零星建筑垃圾清运市场秩序，共建美丽汝州。

勇担使命任务 展现大有可为

2018年7月，由于扩班需要，张园园接手理七班的班主任工作。新工作、新任务，使她从单纯的上课走上了教学与学生的管理工作。重组班级面临不稳定、德育、成绩几个方面的问题。一次次的心碎，一次次的无功而返，但面对学生那一双双无辜的眼睛，面对家长一次次殷切的期望，她愿意再试一次，在不断挑战中陪学生走好高中最后一段路。

一年下来，她坚持开主题班会37次，培优补差分包谈话持续12期……最终以2019年高考七班涨分100分以上者有14人，涨分50分以上者有38人。

2019年7月，张园园接任高三卓越部部长。为了提升教学成绩，她主抓两个团队：班主任团队和备课组团队。张园园要求12位班主任齐心协力，劲往一处使，塑造了良好的班风，为备课组的高效课堂提供了保障；要求6位备课组长，定期召开备课组会议，统一安排教学进度、内容、试题和考试，为各科成绩的提升起到了很大的作用。

天道酬勤，有耕耘就必有收获。凭着扎实的工作作风、严谨的治学态度和不懈的努力，张园园在思想政治、教学科研等方面都取得了突出成绩。

“若爱，请深爱；若教，请全力以赴！这就是我对这份职业的理解。我是一只小小的萤火虫，但我愿把这微弱的光和热，无私地奉献给教育事业，奉献给孩子。”这是张园园对教育的心声。

融媒体中心记者 宋乐义

传承五四精神 奉献自身力量

记我市五四青年奖章获得者郭炳楠



郭炳楠为病人做检查

在市人民医院医学影像科有一位年轻、帅气、热心、浑身散发着正能量的医师，他叫郭炳楠。5月6日，在记者采访中，谈起此次荣获“汝州市第二届青年五四奖章”时，他说：“获得这一荣誉，对我来说是一种鼓励，更多的是一种责任和担当。今后，我一定会通过自己的努力，去帮助更多需要帮助的人，传承‘五四’精神，在最青春的年华奉献自己的力量。”

当日上午，郭炳楠正在医学影像科忙碌着。同事们都说，郭炳楠虽然年纪不大，但干工作绝对没的说，他不仅自我要求标准高，而且做事说话让人服气。他的手机24小时保持开机状态，每次需要他的时候，都随叫随到，并且还时常为了医院安排的其他工作忙碌到深夜，第二天依然早早赶到单位上班。工作中，对于自己辛苦付出，郭炳楠从不多说，每逢单位评优评先，他也总是推荐别人，将荣誉让给其他同事。参加工作5年来，他坚持为患者着想，对待病人满腔热情，以良好的医德医风和扎实的专业基础，赢得了领导的赞许、同事的钦佩、患者的信任。他先后获得亚洲质量改进与创新案例大赛二等奖，国家品质管理成果大赛一等奖四项，二等奖一项，并被医院评选为“优秀共产党员”。参加工作以来，他在做好本职工作之外，还经常参加党建、团建公益活动，并代表单位多次参加国家、省、市级比赛，取得了不菲的成绩，为医院文化建设等方面作出了贡献。他用行动书写了华彩乐章，用奉献彰显了责任担当，为该院青年树立了标杆和榜样。

谈起医学影像科，很多市民并不陌生，医学影像科作为临床医生的“眼睛”，通过设备检查和医生诊断相结合，以及技师和医师的配合，为患者做出合理的诊断，在临床医学中占有着不可替代的重要位置。也许跟很多市民眼中穿着洁白白大褂、戴着听诊器仔细问诊的医生形象不同，郭炳楠平时主要在DR室工作。“以前，人们认为影像科医生就是拍片子，其实不然。准确诊断是治疗的前提与基础。现在，影像科在医院的地位越来越重要，影像诊断在临床中的应用也越来越广。”张炳楠说，一名优秀的影像科医生要有广泛的知识面，对各专业知识都有一定的了解。

“记得今年除夕值班时，一个3岁半的小朋友尺桡骨骨折，患者来得仓促，孩子又疼又饿，小超市和饭店都已关门，我一边安抚小患者，并把自己的晚餐给了他，患者家属很是感动。复查时，由于害怕小朋友哭闹得厉害，其父母便安慰孩子：这医生叔叔就是大年三十给你饭和牛奶的叔叔，我们要感谢医生叔叔。虽然只是一件小事，但是面对小患者家人的再次致谢，我心里觉得还是挺暖的。”郭炳楠不仅业务过硬，认真负责，还时常想病人之所想，以全心全意服务患者为己任，始终把患者的冷暖疾苦放在心里，真正做到了不忘入党初心、牢记党员使命，用踏踏实实的工作态度在群众中树立了良好的党员形象。

郭炳楠始终把学习放在重要的位置，在学习专业知识的同时，为了能衔接上医院布置的其他任务，他利用自己的业余时间学习新知识。遇到问题虚心向有经验的同志学习，同时还积极利用参加培训等机会聆听医院开设的专家讲座，向专家请教，积极开拓思路，以科学创新的理念、满腔的热情、积极的工作态度投入到工作中。坚持在工作中学习，在学习中成长，刻苦钻研业务技能，翻阅大量的文献和书籍，了解影像学最前沿、最权威的专业领域最新动态。

张炳楠从不满足于现状，他表示还要不断学习新的专业知识和思想政治理论，不断提高临床影像诊断技术水平，学以致用，把自己的知识毫无保留地投入到医疗事业中去，用实际行动践行共产党员全心全意为人民服务的宗旨，不负党的培养，不负群众的信任和病人的期望，更好地为人民群众服务。

融媒体中心记者 吴伟伟